

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ДОМОВ ПРЕДУСМОТРЕНО 300,35 ГЕКТАРА ЗЕМЕЛЬ

Из этого объема на 191,37 га начато использование площадей в рамках реализации проекта Росреестра «Земля для стройки». Выбрать участок, подходящий для индивидуального жилищного строительства, жители региона могут на публичной кадастровой карте. На этом же ресурсе размещена информация о том, что можно и нельзя строить на участке, удачно ли эта локация сочетается с планами при ИЖС. Анализ эффективности использования земельных участков для определения возможности их вовлечения в жилищное строительство был проведен Росреестром в 2020 г. *ИА «ТЛ»*.

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 5 (18300)

ВТОРНИК

17 января

2023 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Культура – душа города

Под занавес 2022 года, прошедшего под знаком народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, в Ишиме вручили награды работникам культуры.

В большом зале администрации города собрались работники культурно-досуговых учреждений, библиотек, руководители и педагоги детских школ искусств, руководители народных и любительских творческих коллективов со своими воспитанниками.

– Вы всегда на виду, на позитиве, дарите людям праздник и хорошее настроение. Но не все знают, что за такой кажущейся легкостью вашей профессии стоит ежедневный труд. Вы в постоянном поиске новых идей и форм работы, чтобы жителям и гостям нашего города было весело, познавательно и интересно на разнообразных культурных мероприятиях. Вы прославляете наш город на областных и всероссийских конкурсах. Последние годы для сферы культуры в Ишиме отмечены серьезным совершенствованием материальной базы – Дворец культуры, две модельных библиотеки, обновленная арт-галерея, реконструкция музея Петра Ершова. Муниципалитет и в дальнейшем продолжит развивать базу для вашей важной и нужной работы, задача которой – дарить людям радость, – обратился к присутствующим глава города Федор Шишкин.



Год культурного наследия народов России вдохновил творческое сообщество на реализацию новых проектов по сохранению и продвижению национальной культуры и традиций. // Фото автора.

За значимые достижения и преданность профессии руководитель муниципалитета вручил награды работникам культуры и творческим коллективам: ансамблю народной песни «Казачья воля» (руководитель Елена Султанова), руководителю хора народной песни Александру Зерову, главному библиотекарю центральной библиотеки Анне Сигуевой, заместителю директора Ишимской городской централизованной библиотечной системы Людмиле Арсеньевой, преподавателю детской школы

искусств «Мир талантов» Светлане Микрюковой, методисту по научно-просветительской деятельности Ишимского музейного комплекса Татьяне Манухиной, руководителю проекта «Танцующие бабушки» Любови Баклановой. За высокие результаты участия в конкурсах всех уровней награждены воспитанники творческих коллективов Мария Карпова (детская художественная школа), Марина Никитина (студия современного танца «Gaga J»), Екатерина Бояркина (вокальный коллектив «Эф-

фект»). Отмечен вклад в развитие культуры Ишима ведущих учреждений: «Объединение Ишимский городской культурный центр» (руководитель Елена Сергеева) и Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова (руководитель Любовь Нечаева).

С позитивным настроем и новыми идеями входят работники культуры в 2023 год. Анна Сигуева в прошлом году стала победителем Всероссийского конкурса «Библиотекарь года» и получила специальную премию как лучший

библиотекарь нового поколения. «Первый для нашей библиотечной системы опыт участия в данном конкурсе стал интересным и успешным, уверена, в будущем сотрудники ишимских библиотек добьются новых побед. Кроме того, мы реализовали разнообразные проекты при поддержке Фонда президентских грантов, Президентского фонда культурных инициатив, конкурса грантов губернатора Тюменской области, такие как «Смерти в рассрочку – НЕТ!», «ЛитStreet», «Ласточкино

гнездо» и другие. Уже подали заявки на получение грантов для новых проектов, которые будут касаться продвижения чтения, проведения Четвертой Региональной Никольской книжной ярмарки, поддержки семей мобилизованных и других направлений», – поделилась планами Анна Сигуева.

Без сомнений, и в новом году работники культуры продолжат открывать ишимцам двери в мир прекрасного и каждый день дарить яркие эмоции и творчество.

ПО ОБЛАСТИ

Женщины выбирают профессию

Порядка 1700 женщин прошли бесплатное обучение в прошлом году.

В 2022 году в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» прошли профессиональное обучение или получили дополнительное профессиональное обра-

зование 2950 жителей Тюменской области. Больше половины из них – женщины (1646).

Наиболее популярными образовательными программами у женщин стали: специалист по работе на маркетплейсах, кадровое администрирование, бухгалтер субъекта малого

бизнеса, специалист по маникюру, парикмахер, специалист в сфере закупок, кондитер, косметик.

Наибольшее число участниц федерального проекта (486) имели детей дошкольного возраста и не состояли в трудовых отношениях. Также интеграл к проекту проявляли

женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, – обучение прошли 387 человек из этой категории.

Представительницы старшего поколения тоже принимали активное участие в проекте – 279 женщин в возрасте старше 50 лет или предпенсион-

ного возраста обучились новой профессии.

Также тюменки, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, активно воспользовались правом на бесплатное обучение в рамках апробации механизмов государственного социального заказа. Из 50 женщин, получивших

социальные сертификаты, 46 прошли обучение. Самыми популярными направлениями обучения стали «Кадровый менеджмент и кадровое делопроизводство» и «Государственное и муниципальное управление».

Материалы страницы Марины СЕРГЕЕВОЙ.

КОРОТКО
О РАЗНОМ

Агрохолдинг «Юбилейный» поставляет мясную продукцию в 14 регионов России.

Предприятие производит 20 тыс. тонн готовой продукции и полуфабрикатов в год, что составляет 67% всего производимого объема в Тюменской области. В ассортименте – все виды готовой, охлажденной продукции и полуфабрикаты.

Тюменцам предлагают принять участие в конкурсе семейных видеороликов.

Стартовал прием заявок на участие в III Всероссийском конкурсе семейных видеороликов. Работы ждут до 1 марта. Можно рассказать о национальных традициях, малой родине, домашних питомцах и многом другом.

В 2023 году в Ишиме родилась первая двойня.

Супруги Олеся и Олег Светусы назвали дочерей Екатериной и Татьяной. В 2022 году в Ишиме было зарегистрировано всего три двойни.

ИА «Тюменская линия».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ул. Новая, 1г. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка – 2067 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtuymen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 10 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес [ZGS.IMR@obl72.ru](mailto:IMR@obl72.ru);

- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Общее дело семьи Сергеевых

Владимир Сергеев прошел трудовой путь от разнорабочего до руководителя сельскохозяйственного предприятия.

Его общий трудовой стаж в аграрной отрасли составляет 33 года, из них 7 лет – в качестве главы крестьянского фермерского хозяйства.

С 2011 по 2013 год согласно заключенным с ОАО «Агротехнический центр» договорам подряда Владимир Кузьмич трудился комбайнером на уборке зерновых культур в хозяйствах Ишимского района, а с 2011 по 2014 год занимался разведением личного подсобного хозяйства.

Под его руководством крестьянское фермерское хозяйство с 2015 года успешно осваивает производство картофеля на площади 20 га. А с прошлого года занялся еще и производством зерновых культур на площади 57 га. Им были приобретены два склада в плохом техническом состоянии. Собственными силами их восстановили под овощехранилища. Под непосредственным контролем В.К. Сергеева находится вся сельскохозяйственная техника предприятия, обеспеченность горюче-смазочными материалами и запасными частями на всех этапах полевых работ.

Владимиром Кузьмичом закупается ресурсосберегающая техника. За время существования крестьянского хозяйства приобретено два картофелеуборочных комбайна Е-686. В 2021 году приобретен посевной агрегат, состоящий из трех сеялок СКП-2,1. Использование высокопроизводительных техники и оборудования позволяет существенно снизить затраты при производстве, повысить его эффективность и рентабельность, улучшить условия труда работников. Имея богатый производственный опыт в должности инженера и образование техника-механика, В.К. Сергеев лично занимается ремонтом



Картофелеводство стало главным делом Владимира Сергеева. // Фото из семейного архива Сергеевых.

изношенной техники и приводит ее в отличное рабочее состояние. Он стремится создать безопасные условия труда и повысить культуру производства.

В КФХ возделывается несколько сортов картофеля: «розара», «невский», ранний «удача». Недавно приобретен новый, перспективный, высокоурожайный,



неприхотливый в уходе, устойчивый к болезням сорта картофеля «гала», дающий от 12 до 20 клубней среднего размера с одного куста. Спрос на этот картофель очень хороший, среди покупателей – оптовики из Тюменской, Саратовской, Омской, Московской областей. Также картошку закупают детские сады и школы города Тюмени.

мич осуществляет строгий контроль за качеством семенного материала, за своевременным и успешным проведением сельскохозяйственных работ, за рациональным использованием и качественным ремонтом сельскохозяйственной техники.

В КФХ Сергеева В.К. создаются новые рабочие места, привлекается мест-

В 2022 году КФХ Сергеева В.К. получило 400 тонн картофеля, из них 100 тонн реализовано. На хранение до весны засыпано 300 тонн картофеля.

В двух восстановленных складских помещениях у Владимира Кузьмича есть возможность хранить картофель до весны и даже до лета, выжидая выгодные предложения. Посадочный материал он раздает для разведения в личные подсобные хозяйства Ишимского района.

В.К. Сергеев – опытный специалист, знающий новые технологии производства сельскохозяйственной продукции, обработки почвы, полей современными средствами защиты растений. Владимир Кузь-

ное население. Численность работников на период полевых работ составляет до 20 человек. Крестьянский расчёт, грамотный подход к делу помогают Владимиру Кузьмичу с прибылью вести свой агробизнес. Он исправно платит налоги в бюджеты всех уровней. Несмотря на сложные экономические условия, предприятие динамично развивается, повышая эффективность производства. Предприятие работает исключительно по цивилизованному рыночному закону, обеспечивается полная прозрачность операций. Денежные средства от производственной деятельности направляются на приобретение основных и оборотных средств, оплату труда, оплату налогов, расширение производства, поощрение сотрудников.

Владимир Сергеев, находясь на заслуженном отдыхе, продолжает трудиться и не мыслит жизни без любимого дела. Свой многолетний опыт, профессионализм охотно передает сыну. Аграрный бизнес стал для них семейным делом.

За добросовестный труд, профессиональное отношение к должностным обязанностям неоднократно награждался почетными грамотами предприятий ОАО «Гагаринскремтехпред» и ОАО «Агротехнический центр». В 2002 году, работая в должности главного инженера ЗАО «Искра», был признан победителем в районном трудовом соперничестве среди специалистов сельскохозяйственных предприятий и награжден почетной грамотой объединенного муниципального образования Ишимский район. В 2022 году В.К. Сергеев получил почетную грамоту Тюменской областной думы.

Ирина КОРШУКОВА.



Уборка второго хлеба – дело хлопотное, но и интересное. Перед реализацией крупный и семенной картофель упаковывают в овощную сетку, а мелкий в мешки (он идет на корм животным) и хранят в специальных хранилищах. В хранилище, на уборке работают более 10 человек. На экскурсии в КФХ Сергеева В.К. часто приходят учащиеся Клепиковской школы. // Фото из семейного архива Сергеевых.

Ишимцы покорили «Звёздный Олимп»

В декабре в Кургане прошел V Международный конкурс «Звёздный Олимп».

Несколько залов Курганского музыкального колледжа приняли более 500 участников. Конкурс внесен в перечень, утвержденный приказом Министерства просвещения РФ.

В значимом культурном событии приняли участие и представители детской школы искусств г. Ишима. Пятеро учащихся разных отделений вместе с преподавателями совершили поездку в Курган. Два года из-за сложной эпидемиологической обстановки Курганский областной колледж им. Д.Д. Шостаковича, АНО «Центр культуры и искусств «Звёздный Олимп», являющиеся организаторами ряда конкурсов, проводили их только в дистанционном формате. Очное участие в конкурсе – это возможность не только показать свои силы, но и послушать других участников, получить консультацию членов жюри.

Приятным сюрпризом, настоящим подарком для участников были концерты членов жюри в конце каждого конкурсного дня. В составе жюри конкурса – заслуженные деятели культуры, концертирующие музыканты, композиторы, доценты и профессора высших учебных заведений Екатеринбург, Курган, Челябинска, Казани, Санкт-Петербурга, Москвы, Астаны, Пассау (Германия).



В копилке педагогов и воспитанников детской школы искусств новые достижения – ишимцы получили признание конкурса со статусом международного. // Фото предоставлено автором.

Ученики и преподаватели детской школы искусств успешно представили Ишим на конкурсе. Лауреатами I степени стали Илья Алексеенко (преподаватель Н.Л. Бахматова) и Кирилл Федоров (преподаватель Л.В. Шорохова, концертмейстер Т.В. Бетехтина). Лауреатами II степени стали Виктория Ильина и Ярослава Юпатова (преподаватель Л.И. Гончарова) и Илья Алексеенко, который выступил ещё в одной, дополнительной эстрадной номинации. Звание дипломанта конкурса получил Иван Легостаев (преподаватель

А.А. Каплунова). В номинации «Педагогический ансамбль» выступил фортепианный квартет, в составе которого Татьяна Васильевна Лобанова, Татьяна Викторовна Бетехтина, Людмила Валентиновна Шорохова, Алина Александровна Каплунова. Ансамбль стал лауреатом III степени. Участие в таких конкурсах несет большой эмоциональный заряд, является стимулом к творческим поискам и профессиональному совершенствованию.

В заочном формате результативно представили записи своих выступлений



Александра Эрбис, ставшая лауреатом II степени (преподаватель Т.М. Блесткина, концертмейстер Н.А. Болдырева), Никита Нагибин и дуэт «Созвучие»: Александра Эрбис (домра) и Илья Алексеенко (аккордеон) стали лауреатами III степени. Дипломанты конкурса – Филипп Яценко (преподаватель Г.Б. Чернова) и Камилла Тарнавская (преподаватель Л.И. Гончарова). Представили на заочный конкурс свои работы и преподаватели. Полина Алексеевна Пильникова в номинации «Дирижирование» признана лауреатом I степени,

в номинации «История и теория музыки» – лауреатом II степени. В номинации «Композиция и аранжировка» в категории «Собственное сочинение» лауреатом II степени стала Галина Борисовна Чернова. За каждым результатом – большой труд учащихся и преподавателей.

Участие в конкурсах подводит своеобразный итог определенному этапу работы и в то же время является новой ступенькой на пути к новым знаниям и ярким достижениям.

Алина КАПЛУНОВА,
заместитель директора
ДШИ Ишима.

Шесть победителей

Победители первого конкурса президентских грантов 2023 года были определены 12 января на заседании координационного комитета.

Среди получивших поддержку – шесть социально ориентированных некоммерческих организаций из Ишима, которые в этом году будут реализовывать новые проекты.

Проект «Плыдем за медалью!» АНО дополнительного образования детей и взрослых «Счастливое будущее» направлен на создание условий и организацию обучения спортивно-плаванью детей от 2 до 8 лет, в том числе из малообеспеченных и многодетных семей и детей-инвалидов. Размер гранта составил 1432910,55 руб.

«Инклюзивная мастерская Ласточки» через занятия глинотерапией поможет в реабилитации детей от 7 до 13 лет с сенсорно-моторными и ментальными нарушениями. Реализует проект АНО «Социокультурный психолого-педагогический досуговый центр «Сфера». На эти цели выделен грант в размере 373017 руб.

Профессионально ориентированный проект «Лаборатория CLIL» разработан для учителей иностранного языка юга Тюменской области и направлен на их подготовку к реализации методики CLIL (предметно-языковой интеграции) в условиях новых вызовов времени и к наставнической деятельности в данной

области. АНО «Социально ориентированный научно-образовательный центр «Импульс» получило на реализацию новой инициативы грант в размере 497655 руб.

АНО «Центр социально-обслуживания населения «Прогресс» продолжает развивать физкультурно-оздоровительную и экологическую повестку в проекте «Маршруты Средиземья», который является продолжением двух ранее реализованных инициатив – «Тропы Средиземья» и «Книга, которой не должно быть...». Новый проект увеличивает протяженность маршрутов, мест отдыха, фотостопов, развивает образовательный

контент – информационные метки, повышает вариативность и сложность трасс для спортивного туризма, ездового спорта. К развитию проекта привлекают специализированные местные сообщества, студентов, преподавателей. Размер гранта составил 1556122,18 руб.

Проект АНО «Центр реализации социальных программ и проектов «Резиденция детства» ориентирован на работу с воспитанниками детских садов в возрасте 5–7 лет и формирование у них интереса к русскому алфавиту и книге. Участники проекта «Древнерусские буквицы – свидетельство уважения к книге» познакомятся с алфавитом и на-

учатся навыкам украшения букв в стиле древнерусской буквицы на графическом планшете. На реализацию выделен грант в размере 302400 руб.

Помочь активным ишимцам в реализации социальных инициатив призван проект «Кафе «Диалог». Команда наставников поможет городским СО НКО с информационной, методической, консультационной, организационной поддержкой в формате молодежного кафе. Проект реализует АНО «Центр реализации социальных проектов и программ «Вектор развития». Грантовая поддержка проекта составила 746003,96 руб.

Марина СЕРГЕЕВА.

КУЛЬТУРА

12 января библиотекарь районной библиотеки Галина Гик доставила читателям деревень Мезенки и Таловки литературу по интересам.

Внебюджетное обслуживание становится все более популярным, способствует расширению круга читателей, повышению имиджа библиотеки, привлекает жителей к чтению, вносит разнообразие в их досуг. Визит в каждый населенный пункт не ограничивается формальным обменом книгами, специалист напомнила об информационных услугах библиотеки, акциях и других запланированных мероприятиях. Тёплое общение, забота – важный момент в жизни каждого человека.

Ровно 80 лет назад Советская армия разгромила немецко-фашистские войска в Сталинградской битве.

Для сохранения и увековечения исторической памяти о подвигах советского народа в годы Великой Отечественной войны, формирования и развития у населения чувства патриотизма, любви к Родине, преемственности поколений проводится областной онлайн-конкурс чтецов «Бессмертный город». К участию в конкурсе приглашаются жители Тюменской области в возрастных группах: от 14 до 17 лет, от 18 до 35 лет, 36 лет и старше. Положение областного онлайн-конкурса чтецов «Бессмертный город» и информацию о приеме заявок можно найти на официальном сайте ГАУК ТО ДНК «Строитель» с 10 января.

Районная библиотека проводит уже не первый мастер-класс по росписи вещей.

На январских каникулах ребята украшали сумки-шоперы. А 3 февраля в 15.00 их ждут на роспись футболки. Участники мастер-класса научатся создавать красочные и уникальные рисунки на футболках специальными акриловыми красками, которые хорошо впитываются в ткань и сохраняют все свои свойства на протяжении длительного периода времени. Гости мероприятия получат положительные эмоции, интересный опыт и оригинальную футболку в подарок. Оплатить занятия можно «Пушкинской картой». Все необходимые материалы предоставит организатор.

Ирина КОРШУКОВА.

О назначении общественных обсуждений по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ишима, Правилами землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим, утвержденными решением Ишимской городской думы от 25.12.2009 № 350, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании городской округ город Ишим по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Ишимской городской думы от 27.08.2021 № 77:

1. Назначить общественные обсуждения по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Определить:

- общественные обсуждения проводятся с 17 января по 30 января 2023 года на официальном сайте по адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/lshim/economics/architecture/public_discussions.htm;

- экспозиция проекта проходит в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 14.00 до 17.00;

- консультации по экспозиции проекта проводятся со вторника по пятницу с 14.00 до 17.00;

- предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru, в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ишим с 17 января по 30 января 2023 года в будние дни с 10.00 до 17.00 в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях;

- проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/lshim/economics/architecture/public_discussions.htm.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города. Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

О назначении общественных обсуждений по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ишима, Правилами землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим, утвержденными решением Ишимской городской думы от 25.12.2009 № 350, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании городской округ город Ишим по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Ишимской городской думы от 27.08.2021 № 77:

1. Назначить общественные обсуждения по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Определить:

- общественные обсуждения проводятся с 17 января по 30 января 2023 года на официальном сайте по адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/lshim/economics/architecture/public_discussions.htm;

- экспозиция проекта проходит в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 14.00 до 17.00;

- консультации по экспозиции проекта проводятся со вторника по пятницу с 14.00 до 17.00;

- предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта муниципального образования город Ишим <https://ishim.admtyumen.ru>, в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ишим с 17 января по 30 января 2023 года в будние дни с 10.00 до 17.00 в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях;

- проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/lshim/economics/architecture/public_discussions.htm.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим <https://ishim.admtyumen.ru>.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города. Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Ишимского муниципального района согласно п. 3, п. 6 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ информирует о возможном установлении публичного сервитута:

- ходатайство АО «СУЭНКО» об установлении публичного сервитута рассматривается администрацией Ишимского муниципального района; сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте <https://ishim-mr.admtyumen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «публичные сервитуты»;

- цель установления публичного сервитута: публичный сервитут с целью размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: КТП, ВЛ-10 кВ ПС «Памятных» ф. Быково (отпайка на ТП-135 (ТП-380)), расположенного: Тюменская область, Ишимский район, Дымковское сельское поселение;

- обоснование размещения: необходимость эксплуатации объекта недвижимости с кадастровыми номерами 72:10:1310001:573 и 72:10:1310001:569 (КТП, ВЛ-10кВ ПС «Памятных» ф. Быково (отпайка на ТП-135 (ТП-380)), принадлежащего АО «СУЭНКО» на праве собственности;

- проектируемый сервитут располагается в Ишимском районе, Дымковское сельское поселение, проходит по земельному участку с кадастровым номером 72:10:1310001:417, по землям, государственная собственность на которые не разграничена. Схема расположения публичного сервитута размещена на официальном сайте <https://ishim-mr.admtyumen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «проекты планировки и проекты публичных сервитутов»;

- заинтересованные лица в течение 15 дней с момента публикации могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте, а также подать заявление об учете прав на земельные участки почтовым отправлением по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Время приема: понедельник–пятница, 8.00–12.00, 13.00–17.00.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Ишимского муниципального района согласно п.3, п.6 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ информирует о возможном установлении публичного сервитута:

- ходатайство АО «СУЭНКО» об установлении публичного сервитута рассматривается администрацией Ишимского муниципального района; сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте <https://ishim-mr.admtyumen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «публичные сервитуты»;

- цель установления публичного сервитута: публичный сервитут с целью размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: ВЛ-0,4 кВ ТП-121 ф. «Быт», расположенного: Тюменская область, Ишимский район, Клепиковское сельское поселение;

- обоснование размещения: необходимость эксплуатации объекта недвижимости с кадастровым номером 72:10:0000000:2596 (ВЛ-0,4 кВ ТП-121 ф. «Быт»), принадлежащего АО «СУЭНКО» на праве собственности;

- проектируемый сервитут располагается в Ишимском районе, Клепиковское сельское поселение, проходит по земельному участку с кадастровым номером 72:10:2109001:323, по землям, государственная собственность на которые не разграничена. Схема расположения публичного сервитута размещена на официальном сайте <https://ishim-mr.admtyumen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «проекты планировки и проекты публичных сервитутов»;

- заинтересованные лица в течение 15 дней с момента публикации могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте, а также подать заявление об учете прав на земельные участки почтовым отправлением по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Время приема: понедельник–пятница, 8.00–12.00, 13.00–17.00.

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ АГРОНОМОВ
 Достойная заработная плата, предоставление жилья, оказание помощи в переезде.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82.
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
 по данным Gismeteo.ru

18 ЯНВАРЯ среда		☉ -17	769 мм рт. ст.	3 м/с ЮЗ
19 ЯНВАРЯ четверг		☉ -13	768 мм рт. ст.	2 м/с З
20 ЯНВАРЯ пятница		☉ -12	764 мм рт. ст.	4 м/с З

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
 Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ
 Обувная фабрика г. Киров принимает на ремонт обувь (кроме летней).
КАЧЕСТВЕННО!
 РАСШИРЕНИЕ КОЛОДКИ ПОЗВОЛЯЕТ СДЕЛАТЬ ОБУВЬ НА ЛЮБУЮ ПРОБЛЕМНУЮ НОГУ.

ЧТО МЫ ДЕЛАЕМ? ОГРН 32143500019197

- Полная смена низа обуви
- Замена подошвы
- Изменение фасона
- Растяжка голенища
- Смена каблучков
- Большой выбор подошв

22 января с 14 до 18 час.
 г. Ишим, Фестивальный парк, ул. Просвещения, 18г (кафе «Март»)

Телефон 8-909-132-01-28

РЕКЛАМА

Размещение в газете рекламы, объявлений.

8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.

Выражаем благодарность администрациям Ишимского муниципального района, города Ишима, Пахомовского поселения, районному совету ветеранов и первичной ветеранской организации Пахомовского сельского поселения за оказанные помощь, поддержку и участие в похоронах нашего любимого дяди, ветерана труда, почетного жителя Ишимского района, Героя Социалистического Труда Арбузова Василия Васильевича.

Родные и близкие.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
 тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
 журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте www.ishimpravda.ru, на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. **Тираж 1339 экземпляров.**